
  

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

listopad byl u nás plný setkávání, nových zkušeností i krásných před adventních momentů. Vzdělávali jsme se, 
navštívili jsme dětské domovy, sdíleli příběhy „našich dětí“ v rádiu a společně s vámi plnili – a stále plníme – 
dětem vánoční přání. Díky vám se nám daří posouvat naši práci stále dál a přinášet dětem podporu (ale i radost) 
tam, kde je právě nejvíc potřeba. Přejeme vám příjemné čtení a děkujeme, že jste s námi.  

 
Ve dnech 5. – 6. 11. jsme se  
s kolegyněmi zúčastnily intenzivního 
školení AI. Nechceme zůstat pozadu  
a chceme využívat moderní nástroje 

všude tam, kde mohou usnadnit naši práci a přinést větší efektivitu. Dnešní doba nabízí spoustu možností, 
které chceme umět využít naplno. 
 

10. – 11. 11. proběhlo Setkání ředitelů dětských 
domovů, které pořádáme každé dva roky. Je  
to jedinečná příležitost sdílet praxi, zkušenosti  
i každodenní výzvy života v dětských domovech. Tato 
setkání jsou pro naši práci nesmírně cenná – 
umožňují nám poskytovat dětem komplexní  
a aktuální podporu, která vždy reaguje na jejich 
skutečné potřeby. 

 
 
Rádi bychom vyjádřili velké poděkování našim 
skvělým podporovatelům za nové tiskárny, které nám 
věnovali  na základě naší mailingové prosby. Každá 
takováto pomoc nám umožňuje fungovat efektivněji a soustředit se na to nejdůležitější – podporu dětí. Moc 
děkujeme těm, kteří se o tuto radost zasloužili, že jste obratem zareagovali na naši svízelnou situaci. 

  
 

 
 
 
 
 
 

Když se potkává budoucnost s praxí: Naše 

cesta k AI 

 

Děkujeme za nové tiskárny! 

Setkání, které propojuje 

zkušenosti: DDŠ spolu s řediteli 

dětských domovů 

 

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ listopad 2025 

 

 



  

 

 
 

4. a 19. 11. probíhalo natáčení o DDŠ v Rádiu Aplaus. 
 
V úterý 4. 11. se natáčení ve studiu rádia zúčastnila i „naše“ 
Šárka, kterou podporujeme už od roku 2017. V rozhovoru 
krásně popsala, co pro ni naše dlouhodobá podpora 
znamená a jak ovlivnila její život. 
 
Ve středu 19. 11. jsme tým rádia přivítali u nás v kanceláři, 
kde natáčeli každodenní pracovní realitu, která se skrývá za našimi projekty a aktivitami. Poté jsme  
se přesunuli do startovacího bytu, kde si štafetu převzala opět Šárka a její spolubydlící Kamila, kterou — 
stejně jako Šárku — díky vám také podporujeme. 

 

 
V úterý 25. 11. jsme se vydali do Dětských domovů  
Hora sv. Kateřiny a Tuchlov. Bylo jako vždy zajímavé vidět, jak děti 
v jednotlivých domovech žijí, a vyslechnout si příběhy a výzvy, kterým 
pracovníci i děti čelí každý den. Tyto návštěvy jsou pro nás vždy velice 
přínosné, protože nám pomáhají porozumět tomu, co děti opravdu 
potřebují, a jak je můžeme podpořit. 
 

 
 
 

Ve středu 26. 11. jsme opět měli možnost 
prezentovat stánek DDŠ na Úřadu MČ Praha 13, 
a bylo to jako každý rok velmi příjemné setkání. 
Děkujeme všem, kdo se u našeho stánku zastavili 
a zakoupili některý z výrobků nebo si u nás dali 

něco dobrého na zub.        

 
 
 

Nahlédnutí do světa DDŠ v éteru: 

natáčení pro Rádio Aplaus 

 

Z návštěv v dětských domovech 

Tradiční advent s DDŠ: příjemné 

setkání na MČ Praha 13 

 



  

 

 
 

Velké poděkování patří vedení MČ Praha 13 a všem pracovníkům úřadu a také našim skvělým partnerům, díky 
nimž jsme měli pro návštěvníky připravené občerstvení a výbornou kávu – společnosti COFFEE WATER AIR 
EXPERTS, pekárně La Lorraine a cukrárně Myšák za výtečné vánočky. Celkový výtěžek dopolední akce činil 
krásných 81 067 Kč. 

 

Od zahájení projektu v úterý 11.11. se podařilo DÍKY VÁM 
splnit většinu vánočních přání holek a kluků z dětských 
domovů. Zbývá ale ještě 108 přání, která čekají  
na své Ježíšky. Budeme velmi vděční, pokud nám pomůžete 
splnit všechna přání, aby každé „naše“ dítě mohlo prožít 
radostné Vánoce. 
Děkujeme všem úžasným Ježíškům, kteří se už do projektu 
zapojili. Vaše štědrost a laskavost dělá Vánoce v dětských 
domovech krásnější. 
 
Přání dětí můžete plnit na www.stromsplnenychprani.cz. 
DĚKUJEME! 

 

 
Děkujeme také všem, kteří si letos objednali adventní 
kalendáře DEJME DĚTEM ŠANCI. Díky nabídce 1+1 
poputují kalendáře k rekordnímu počtu holek a kluků 
v dětských domovech – a to k 750 dětem! Vaše podpora 
nás velmi těší. 
Objednávky novoročních přání stále přijímáme  
a budeme velmi rádi za každou další, protože i každé zakoupené PF nám pomáhá pokračovat v naší práci…  
 
 

Děkujeme, že společně s námi dáváte dětem v dětských domovech šanci na lepší budoucnost. ♥ 
 

Krásný a klidný advent vám přeje  
za tým DEJME DĚTEM ŠANCI 
Katka Hrubá 

Strom splněných přání: Podaří se nám 

opět společně splnit všechna přání? 

 

Adventní kalendáře a PF 2026 –  

last call 

 

 


